

# Képkereső Bogyóval és Babócéával!



2-4 játékos részére, 3 éves kortól

Három vidám készségfejlesztő társasjáték Bogyóval és Babócéával. Most nem csak olvashatod Bogyó és Babóca varázslatos történeteit, hanem együtt is játszhat szelük.

## A játék célja:

A gyermek feladatai a különböző játékvariációkban változóak, így különbözőjátékos formában fejlesztik a gyermek asszociációs és megfigyelő készségét.

## A játék tartalma:

3 képtábla, 18 kártya, 1 színekocka, 1 játékleírás.

## I. játék: Lottó

A játékosok egy-egy játéktáblát kapnak. A kártyákat a játékvezető képpel lefelé maga elé teszi, majd egyenként húz és a képet felmutatja a játékosoknak. Aki felfedezi a játéklapján a képen látható motívumot, jelentkezik, és miután megkapta a kártyát, azt a játéklapján a megfelelő színű négyzetre helyezi. Az a játékos nyer, akinek akinek először sikerül mind a hat kártyát összegyűjtenie, és a játéklapján a színeknek megfelelően elhelyeznie.

## II. Játék: Memo

A játékosok egy-egy játéktáblát kapnak. A kártyákat képpel lefelé az asztalra terítjük. Az első játékos felfordít egy kártyát, és ellenőrzi, hogy az azon található motívum megtalálható-e a játéklapján. Ha igen, akkor azt a megfelelő színű négyzetre helyezi, ha nem visszafordítja az asztalra teszi, és a következő játékoson a sor. Az a játékos nyer, akinek akinek először sikerül mind a hat kártyát összegyűjtenie, és a játéklapján a színeknek megfelelően elhelyeznie.

## III. Játék: Színeskereső

A játékosok egy-egy játéktáblát kapnak. A kártyákat képpel felfelé az asztalra terítjük. Az első játékos dob a színekockával, és az asztalon lévő kártyák közül kikeresi azt, amelyik keretének a színe megegyezik a dobott színnel, és a kártyán található motívum szerepel a játéklapján. Ha megtalálta, akkor a kártyát a megfelelő színű négyzetre helyezi. Ezután a következő játékoson a sor. Ha valaki olyan színt dobott, amit már a játéklapjára helyezett, a következő játékos dobhat. Ebben a játékban is az nyer, akinek akinek először sikerül mind a hat kártyát összegyűjtenie.

Ne vess egy nagyot és ne csüggedj, hogy vége most a játéknak! Mert holnap új kaland vár rád, Bogyó és Babóca többi játékával!

A játékhoz jó szórakozást kívánunk!

